
ПРОТОКОЛ № 1
засідання Ради безбар’єрності Краснокутськоі селищноТ ради 
Богодухівського району Харківськоі області з розгляду питань результатів 
моніторингу про оцінку ступени безбар’єрності об’єктів фізичного 
оточення і послуг для осіб з інвалідністю розташованих на територі'і 
Краснокутськоі’ селищно’і територіально’і громади

від 07 лютого 2025 року селище Краснокутськ

Голова комісіі: Сергій ЗАЄЦЬ -  заступник голови з питань діяльності 
виконавчих органів.

Секретар комісіі: Вікторія МУХІНА -  головний спеціаліст відділу
містобудування, архітектури та будівництва апарату Краснокутськоі селищно'і 
ради.

Присутніх членів Ради безбар’єрності 6 чоловік.

Порядок денний:

1. Результата моніторингу про оцінку ступеня безбар’єрності об’єктів 
фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, розташованих на територі’і 
громади.

2. Реконструкція вхідно’і групи до будівель, що надають соціальні послуги, 
за адресою: вулиця Миру, 138 та по провулку Шкільний, 8 в селищі 
Краснокутськ Богодухівського району Харківськоі області.

3. Інші питания.
Слухали:
1. Шигимагу Вікторію Анатоліі'вну начальника відділу містобудування, 

архітектури та будівництва апарату Краснокутськоі селищно’і ради, головного 
архітектора, яка повідомила, що відповідно до розпорядження Міністерства 
розвитку громад територій та інфраструктури Украіни разом з громадськими 
організаціями, відповідно до пункту 9 Порядку проведения моніторингу та 
оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб 3 
інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів Украіни від 
26.05.2021 № 537 до Краснокутськоі селищно'і ради надано інформацію щодо 
обстеження та оцінки ступеня безбар’єрності будівель і споруд.

Інформація в повному обсязі надана управителями об’єктів. На підставі 
наданоі інформаціі проведено моніторинг про оцінку ступеня безбар’єрності 
об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, розташованих на 
територі'і Краснокутськоі селищно’і територіально'і громади.

Рекомендаці'і та зауваження надіслано управителям об’єктів.
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2. Мухіну Вікторію Борисівну головного спеціаліста відділу 
містобудування, архітектури та будівництва апарату Краснокутськоі селищноі 
ради, яка повідомила, що до будівель, які надають соціальні послуги, за 
адресою: вулиця Миру, 138 та по провулку Шкільний, 8 в селищі Краснокутськ 
Богодухівського району Харківськоі області в грудні 2024 року облаштовано 
новий безперешкодний доступ, за рахунок коштів місцевого бюджету.

УХВАЛИЛИ:
Інформацію прийняти до відома.


